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REPORTAJ. „Gara noastră mică” 
din Întorsura Buzăului  
a prins din nou viață 
Cum a fost călătoria cu primul tren care a plecat  
din Întorsura Buzăului după mai bine de patru ani

Când aud sau citesc cuvântul „regină”, românii se gândesc la regina lor, Maria, 
mai degrabă decât la Elisabeta a II-a a Britaniei. Asta nu înseamnă, însă, nimic 
raportat la spaţiul istoric în care şi-au trăit viaţa cele două regine. Regina noastră 
a fost îndelung acoperită de praful vorbelor propagandei comuniste republicane, 
în timp ce regina lor a dominat lumea până mai ieri.  

Românii datorează mult reginei Maria şi înaintaşilor ei, întregitori şi reformatori 

ai unei ţări înapoiate, puternic influenţate de turci, greci, slavi. Mi-aş dori ca 
tinerii de azi, care învaţă o istorie mai dreaptă decât cea de pe vremea mea, să ştie 
mai mult despre regii României şi ce au însemnat ei pentru această ţară.  

Poate că funeraliile reginei Elisabeta a II-a vor contribui la redescoperirea unor 
episoade uitate sau ignorate din istoria regală a României. 
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Neonatologia din 
Sfântu Gheorghe, 
secția în jurul căreia  
se nasc intrigi dubioase

facebook.com/covasnamedia

După mai bine de patru ani 
în care gara din Întorsura Bu-
zăului a fost doar o clădire care 
aducea aminte de vremurile în 
care șuieratul trenului se auzea 
în orașul covăsnean, luni, 19 
septembrie, locul a prins din 
nou viață. Zeci de oameni, ma-
joritatea navetiști, s-au urcat 
în primul tren către Brașov, 
care a plecat din stație în zorii 
zilei, la 4:29. Pe parcursul unei 
ore, cât a durat călătoria, pasa-
gerii au comparat mijlocul de 
transport care a ținut locul tre-

nului, autobuzul, cu cele două 
vagoane călduroase în care se 
aflau. Din „bătălie” a ieșit câști-

gător – chiar în unanimitate, 
aș îndrăzni să spun – trenul.  
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Sfântu Gheorghe pulsează 
pentru a opta oară

Cea de-a opta ediție a festi-
valului de arte contemporane 
pulzArt, care se desfășoară la 
Sfântu Gheorghe în perioada 13-
16 octombrie, va avea ca temă 
reinventarea. Programul eveni-
mentului a fost prezentat în ca-
drul unei conferințe de presă 
comune de către viceprimarul 
municipiului Sfântu Gheorghe, 
Vargha Fruzsina, de coordona-
torul festivalului, Knop Ildikó, 
şi de directoarea adjunctă a Casei 
de Cultură „Kónya Ádám”, Erdei 
Anita. PAGINA 8

Cum se poate ca un accident 
rutier grav să fie încadrat și 
comunicat ca „ușor”?  
Explicația poliției, după eroarea de comunicare  
în cazul accidentului de vineri, din Sfântu Gheorghe

O eroare de ordin uman și o serie 
de proceduri interne cu termene stricte 
ale poliției, care nu s-au aliniat cu cele 
ale spitalului, nu reaua-credință sau 
interesele ascunse, sunt cauzele care 
au dus la comunicarea greșită a înca-
drării unui accident rutier grav la ca-
tegoria „ușor”, ne-au explicat luni re-
prezentanții IPJ Covasna. PAGINA 2
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În stare critică, după ce a fost accidentată  
pe o trecere de pietoni din Sfântu Gheorghe

O femeie în vârstă de 69 de ani a ajuns în stare gravă 
la spital în urma unui accident de circulație petrecut 
vineri pe o trecere de pietoni din Sfântu Gheorghe.  

Evenimentul rutier a avut loc în 16 septembrie, înainte 
de ora 10:00, la intersecția străzii 1 Decembrie 1918 cu 
Zefirului. PAGINA 3
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